

**NAVIGÁTORVILÁG**

Home > Hírek > Nemzetközi díjjal tüntették ki a Prolant



## Nemzetközi díjjal tüntették ki a Prolant

Dékány Zsolt   2024.10.01. at 12:39



### „UNIFE SME Award” díjjal tüntették ki a Prolant Zrt.-t a 14. InnoTrans nemzetközi közlekedéstechnikai kiállításon, Berlinben.

Az Európai Vasúti Ipari Szövetség (UNIFE) első ízben írt ki pályázatot a kis- és középvállalkozások számára innováció és társadalmi felelősségvállalás kategóriákban. A szövetség, amelynek tagjai az európai piac 84 százalékát, a globális vasúti piac 46 százalékát adják, a Prolant pályázatát találta a legjobbnak, így Feldmann Márton vezérigazgató-helyettes, a vasút-automatizálási üzletág igazgatója vehette át a kitüntetést Enno Wiebe ügyvezető igazgatótól és Roger Dirksmeier elnökségi tagtól. A Prolant az alapítói értékrendjét ápolva és tovább építve kiemelkedő szerepet játszik a vasúti szakmákultúra népszerűsítésében, a fiatal mérnökök és szakirányú képzésben résztvevők pályamentációjában, a régió hátrányos helyzetű lakosságának, intézményeinek támogatásában, egészségügyi szolidaritásban, valamint a környezettudatos működésben.

A világ vezető vasúti technológiáit felvonultató kiállításon a díjátadón elmondott beszédében Feldmann Márton kiemelte, hogy munkatársai kezdeményező-készségét, áldozatvállalását, valamint az alapítók által meghonosított családi légkört, a szakma szeretetét dicséri a kitüntetés. Középvállalkozásként kiemelt figyelmet fordítanak arra, hogy valamennyi munkatárs ismerje, és részévé váljon annak az értékeremtésnek, amely megoldásai sikerét, a vevők elégedettségét biztosítja. A működési környezet ismerete, az alkalmazkodás képessége teszi lehetővé, hogy testre szabott, egyedi megoldásokkal növeljék az ügyfél élményt, és adaptív válaszokat adjanak a társadalmi felelősségvállalás keretében a régióban felismert hiányokra, problémákra, igényekre.

A Prolant Zrt. 178 főt foglalkoztat budakalászi székhelyén, főbb, saját fejlesztésű termékei a vasúti központi forgalomirányító és -ellenőrző rendszerek (KÖFI), hibrid-elektronikus biztosítóberendezés, a vasúti energiaellátást felügyelő és vezérlő megoldások, továbbá a vasúti fedélzeti rendszerek és energiamegazdálkodási készülékek, amelyek a magyar vasúti hálózat több mint egynegyedén, valamint Bulgáriában és Torokországban, valamint a német vasútnál is megtalálhatók. A társaság 2018 óta tagja a UNIFE-nek, és hatodik alkalommal állított ki az InnoTrans-on.

◀ Previous article   Next article ▶

**Még az idén megkezdődnek a partfalépítési munkálatok a triezsti kikötőben – interjú Kiss-Parciu Péterrel, a Külügyasági és Külgymiszterium regionális és határ menti gazdaságfejlesztésért felelős helyettes államtitkárával, valamint Garai Péterrel, az Adria Port Zrt. vezérigazgatójával**

**A Volánbusz felkészült a piacnyitásra**

**Other Posts**

- Stagnálás jellemezte a közúti fuvarozók tavalyi évét   3 óra ago
- Még az idén megkezdődnek a partfalépítési munkálatok a triezsti magyar...   1 nap ago
- „Minden megyeszékhelyen szeretnénk megjelenni” – interjú Molnár Tamással, az ECO-tech...   2 nap ago
- Az elektro- és mikromobilitási eszközök nem csak a mindennapos közlekedésben...   7 nap ago
- A Volánbusz felkészült a piacnyitásra   16 óra ago
- Növekszik a vasút aránya a cukorrépa fuvarozásában   2 nap ago
- Lezajlott az 5 tengelyen – biztos kézzel! Bajnokok Ligája verseny   5 nap ago
- Bécs ad otthont a világ első villamos-világbajnokságának   1 hét ago

Search...

SEARCH

**EW EUROWAG**

Takarítson meg időt. Csökkentse költségeit.

További információk



**TIMOCOM**

Búcsúzz el az űresjárattóktól!

Akár 1.000.000 ajánlat naponta a TIMOCOM MarketPlace-n.

Próbáld ki & hiddig INGYEN!

Vasúti fuvarozás és szállítmányozás

**UTA Card**

Utazásinformációk központi minél a 1477888 telefonszámon vagy online a 1067-10670000 e-mail címen!

Utazásinformációk központi minél a 1477888 telefonszámon vagy online a 1067-10670000 e-mail címen!

**A+E** Airport of Central Europe

Hírek az MRO világából, a repülőgép-karbantartás magyar szakértőjeitől!

www.aeropla.com

**A válságkezelés a jövő versenyelőnye**

Fordított hasznodra a változásokot!

innotMS

**Összekötjük Európát**

Magyarországi közlekedési és logisztikai vállalkozások

**Rail Cargo Group**

Az Ön partnere a Vasúti logisztikában!

**Budapest**

**ekol LOGISTICS 4.0**

**Köszönjük szakmai partnereinknek a támogatásukat!**

